# ГОРОД ОНЛАЙН





В наш город поступила новая коммунальная техника.

По поручению губернатора Андрея Юрьевича Воробьёва в регионе продолжается масштабная трансформация аварийно-диспетчерских служб и приведение работы ресурсоснабжающих организаций к единому стандарту.

В рамках этой работы Министерство жилищно-коммунального хозяйства Московской области передало ресурсоснабжающим организациям Королёва «Водоканал» и «Теплосеть» пять новых специализированных машин, которые будут использоваться для проведения аварийно-восстановительных работ.

Параллельно модернизированы и сами аварийные-диспетчерские службы. В помещениях выполнен ремонт, обновлена оргтехника, внедрена автоматизированная система приёма и обработки заявок. Аварийные бригады получили планшеты для оперативного обмена информацией и сокращения времени реагирования на обращения жителей.

До конца года ожидается поступление ещё двух видов спецтехники — крана и манипулятора.





27 ноября в 12.27 по московскому времени запланирован старт ракеты-носителя «Союз-2.1а», которая выведет на орбиту пилотируемый корабль «Союз МС-28». На его борту полетит экипаж из трёх человек: командир Сергей Кудь-Сверчков из Королёва, а также бортинженеры Сергей Микаев и Кристофер Уилльямс. Они вернутся на Землю в конце июня. В рамках миссии космонавты проведут 40 научных экспериментов и два выхода в открытый космос.

Этот запуск станет особенным. Впервые в истории внешний облик ракеты был оформлен рисунками, созданными детьми, проходящими лечение от онкологических заболеваний. Эскизы, которыми украсили носитель, прислали дети из 50 городов России и 14 зарубежных стран — каждый из них изобразил свою собственную «космическую мечту».

## ОБЩЕСТВО

СОБЫТИЯ • ФАКТЫ • КОММЕНТАРИИ

# СТО ЛЕТ ЗАБОТЫ И ОПОРЫ



ЕКАТЕРИНА НАЗАРОВА, ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

Всероссийское общество слепых (ВОС) отметило вековой юбилей. Столько же насчитывает история его московской областной организации. Торжественное мероприятие, посвящённое этим общезначимым событиям, а также Международному дню слепых, прошло в Королёве. В зрительном зале ДиКЦ «Костино» собрались более 400 человек - незрячие и слабовидящие жители Подмосковья, представители Министерства социального развития Московской области, администрации наукограда, различных региональных организаций, православного духовенства, в качестве специальных гостей на мероприятии присутствовали участники СВО.

#### достойный путь

Начало ВОС было положено в 1925 году: более ста незрячих и слабовидящих активных жителей страны собрались на учредительный съезд и заложили основы структуры, призванной поддерживать людей с нарушениями зрения. За век она превратилась в мощное объединение, которое не просто оказывает посильную помощь, а открывает перед потерявшими зрение россиянами новые горизонты - оказывает содействие в творческой самореализации и трудоустройстве. На сегодняшний день только в Подмосковье действуют 30 местных организаций ВОС, функционирует разветвлённая сеть взаимопомощи, специализированные учебные заведения и предприятия. Например, в Королёве работает школа-интернат для слепых и слабовидящих детей. Её ученики успешно выступают на Всероссийской олимпиаде школьников и чемпионате по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с OB3 «Абилимпикс», выпускники стабильно показывают высокие результаты на ГИА.

**//** ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

Это мероприятие стало важным шагом в поддержке людей с нарушениями зрения и укреплении их социальной интеграции. Оч но, чтобы каждый житель чувствовал себя частью большого сообщества, где его готовы услышать и помочь.

## НЕ СЛОВО, А ДЕЛО

Атмосфера праздника была наполнена теплом: виновников торжества благодарили со сцены за вовлечённость и активную гражданскую позицию. Например, представители правоохранительных служб отметили, что благодаря взаимодействию с Московской областной организацией ВОС удалось выявить свыше 100 нарушений федерального законодательства и привести в порядок более 20 объектов транспортной инфраструктуры.

Министерство социального развития Московской области представляла Елена Кононова. Она подчеркнула, что ведомство видит свою задачу не в декларациях, а в реальных делах. В регионе проживают более 10 тысяч людей с нарушениями зрения, и ВОС остаётся их надёжной опорой в вопросах социализации и адаптации.

Депутат Мособлдумы, член центрального правления ВОС Владимир Вшивцев напомнил, что именно представители российского объединения стали инициаторами создания Всемирного союза слепых и принимали участие в разработке Конвенции ООН о правах инвалидов. Это не просто страница истории, а свидетельство того, что опыт сообщества изучается и перенимается другими странами.

О духовной силе членов ВОС очень точно высказался настоятель храма священномученика Владимира, митрополита Киевского, священник Глеб Козлов. Он обратил внимание на удивительный феномен: люди, которые сами сталкиваются с трудностями, находят в себе силы поддерживать других. Наиболее активных из них он наградил грамотами Межъепархиального отдела по церковной благотворительности и социальному служению Московской митрополии.

#### ОДНА СЕМЬЯ

Церемония награждения стала эмоциональным центром праздника. Многие были удостоены юбилейных медалей «100 лет образования ВОС». Благодарственные письма губернатора Московской области получили руководители региональной организции, чей ежедневный труд остаётся незаметным для посторонних, но жизненно важным для сообщества.

Творческие выступления раскрыли многогранность работы ВОС: на сцене блистали артисты из Орехова-Зуева, Шатуры и других городов, звучали стихи, музыка, песни.

**{{** АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ, ГУБЕРНАТОР московской области:

Социальная сфера одно из приоритетных направлений. Мы постоянно совершенствуем соцподдержку, повышаем качество услуг.

Особое внимание уделили программе реабилитации участников СВО в Семейном центре им. А.И. Мещерякова — ещё одно подтверждение того, что ВОС откликается на самые острые вызовы времени.

Трогательными были личные истории, которыми делились гости. Один из членов ВОС, вступивший в организацию в 1988 году, признался: «Всё, что у меня есть, связано с поддержкой ВОС. Без этого ничего бы не было». Представители Всероссийского общества глухих подчеркнули единство сообществ: «Для нас нет разделения по категориям инвалидности. Мы — одна команда».

Юбилей стал не только подведением итогов, но и точкой отсчёта для новых свершений. Выступающие обозначили ключевые направления работы на ближайшие годы: расширение сети местных отделений, внедрение инновационных технологий реабилитации, укрепление партнёрства с государством и бизнесом. Главное — сохранять ту атмосферу взаимопомощи, которая делает ВОС не просто общественной организацией, а настоящей семьёй.

